



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проведена расширенная коллегия по вопросам подведения итогов работы ведомства за 1 полугодие 2011 года

28 июля 2011 года, сотрудники следственного управления на расширенной коллегии подвели итоги деятельности подразделений следственного управления за 1 полугодие 2011 года.

В работе коллегии приняли участие представители Администрации Ростовской области, Законодательного Собрания Ростовской области, Областного суда, прокуратуры области, УФСБ РФ по Ростовской области и ГУ МВД РФ по Ростовской области.

Открывая работу коллегии, руководитель следственного управления Юрий Попов подчеркнул, что в первом полугодии текущего года проведен комплекс организационных, кадровых, правовых, материально-технических и иных мероприятий по реорганизации следственного управления в свете реализации Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 14.01.2011 № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации» и приказов Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе работы коллегии было отмечено, что деятельность следственного управления осуществлялась в условиях сохранившейся тенденции к сокращению на территории Ростовской области, преступности - на 4,9%. Вместе с тем, руководителем управления была высказана озабоченность небольшим, но все же увеличением количества умышленных убийств на 0,7 %, а также числа преступлений совершенных организованными группами на 8%. Также было подчеркнуто, что в отчетном периоде отмечается тенденция увеличения числа уголовных дел, находившихся в производстве следователей. По сравнению с 1 полугодием 2010 года их количество увеличилось на 25% и составило 1722 (1373).

Коллегией отмечено, что во многом благодаря качественной работе следственного управления, по некоторым видам тяжких и особо тяжких преступлений их раскрываемость в Ростовской области выше средней по России и ЮФО. Так, в Ростовской области раскрываемость умышленных убийств составила 94,7 %, а преступлений связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего - 92,7%, изнасилований – 96,8%.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Для сравнения раскрываемость убийств по России составила 89,8%, по ЮФО – 88,1%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, по России составила 91,8%, по ЮФО – 90,7%, изнасилований по России составила 92,9%, по ЮФО – 95,7%.

В 1 полугодии 2011 года следственными подразделениями управления возбуждались и активно расследовались уголовные дела в отношении лиц особого правового статуса, а также коррупционеров различного уровня. Таких дел было возбуждено 72, что в два раза превышает показатель аналогичного периода прошлого года.

К уголовной ответственности привлечены: судья, работник прокуратуры, следователи системы МВД, адвокаты, депутаты муниципальных образований, а также ряд выборных должностных лиц органов местного самоуправления.

В ходе работы коллегии затрагивались проблемные вопросы, связанные с повседневной деятельностью следственного управления.

В заключении работы коллегии руководитель следственного управления Юрий Попов потребовал от подчиненных сотрудников продолжить работу по повышению качества предварительного следствия; направить усилия на принятие исчерпывающих мер к неукоснительному соблюдению конституционных прав участников уголовного судопроизводства; обратил особое внимание на чуткое и внимательное отношение к поступающим обращениям граждан, обязав сотрудников оказывать им необходимую помощь в рамках предоставленной компетенции.

Одним из приоритетных направлений в работе управления Юрий Попов назвал деятельность, направленную на защиту прав и свобод несовершеннолетних от преступных посягательств. Установление и избличение лиц, виновных в совершении таких преступлений, руководитель управления обозначил как дело чести работников управления. Он подчеркнул, что все без исключения материалы такой категории, являются предметом особого контроля со стороны руководства.

Попов Ю.В. обратил внимание на необходимость максимально мобилизовать имеющиеся ресурсы управления для более эффективного противодействия коррупционным проявлениям, обеспечивая необходимое взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность и контролирующими органами.

По результатам обсуждения итогов деятельности, выработаны конструктивные предложения, направленные на совершенствование организации работы, обеспечение оперативного и качественного расследования преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/775009>